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Çivril'de Bayramda Dikkat Çeken Ayrıntı: 

Protokolde Ayrılık mı Var?
Çivril’de bayram namazı, ilçe protokolü ve vatandaşların yoğun katılımıyla Tortoğlu 
Camisi'nde kılındı. Çivril Belediye Başkanı Semih Dere ile Çivril Kaymakamı Fatih 
Cıdıroğlu bayram namazını aynı safta eda ederek cemaatle bayramlaştı

ÇİVRİL'İN ASIRLIK “ALEYLAM” 
GELENEĞİ BAYRAMDA YAŞATILDI
Çivril Kocayaka 

Mahallesi'nde 

asırlardır 

sürdürülen 

“Aleylam” geleneği, 

Ramazan 

Bayramı'nda bir 

kez daha yaşatıldı
S:4

MEYVE VE SEBZE TESİSLERİNDE 

DENETİMLER SÜRÜYOR
Çivril'de faaliyet gösteren taze meyve ve 

sebze paketleme tesislerinde, sağlıklı ve 

güvenilir gıda temini amacıyla denetimler 

gerçekleştirildi

Şehitleri Anma Günün'de Buluştular
Çivril'de 18 Mart Şehitleri 

Anma Günü ve Çanakkale 

Zaferi kapsamında şehit 

yakınları ve gaziler iftar 

sofrasında bir araya geldi. 

Çivril Kaymakamlığı ve Şehit 

Ömer Kağan Kandemir'in 

ailesi tarafından düzenlenen 

programda ilçe protokolü de 

yer aldı, programda duygu 

dolu anlar yaşandı S:3

S:2

S:5

Başkan Semih Dere 

Çivri l  Belediye Başkanı Semih Dere, 

Ramazan Bayramı öncesi arefe günü hem 

belediye birimlerinde görev yapan personelle 

hem de sahada mesai yapan ekiplerle bir 

araya gelerek bayramlaştı

Personeliyle Bayramlaştı

S:3
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Av.Melih Nebi YAVUZAv.Melih Nebi
YAVUZ

Mirasçılar aralarında anlaşamazlarsa, miras bırakan 

da bir ölüme bağlı tasarrufla bu konu hakkında 

düzenleme yapmamışsa, hâkime müracaat edilir. 

Miras paylarına göre bir paylaşım yapılırsa mirasçılar 

terekeden saklı payları oranından daha az bir miktar 

alacaktır.  Bu durumun hakkaniyete uygunluğu 

doktrinde tartışma konusudur. Dava sonunda 

paylaşıma ilişkin verilen kararla mirasçılar kendilerine 

tahsis edilen tereke unsurlarına derhal kavuşurlar. Söz 

konusu davayı açmak için belirli bir süre şartı 

düzenlenmemiştir. Mirasçılardan her biri, sözleşme 

veya kanun gereğince ortaklığı sürdürmekle yükümlü 

olmadıkça, her zaman mirasın paylaşımı davası ile 

mirasın paylaşılmasını isteyebilir. Mirasın 

açılmasından başlayarak miras ortaklığı sona erinceye 

kadar açılabilir.

Her mirasçı, terekedeki belirli malların aynen, olanak 

yoksa satış yoluyla paylaştırılmasına karar verilmesini 

Sulh Hukuk mahkemesinden isteyebilir. Mirasçılardan 

birinin istemi üzerine hâkim, terekenin yani miras 

miktarının  tamamını ve terekedeki malların her birini 

göz önünde tutarak, olanak varsa taşınmazlardan her 

birinin tamamının bir mirasçıya verilmesi suretiyle 

paylaştırmayı yapar. Mirasçılara verilen taşınmazların 

değerleri arasındaki fark para ödenmesi yoluyla 

giderilerek miras payları arasında denkleştirme 

sağlanır.   Paylaşmanın derhâl yapılması, paylaşım 

konusu malın veya terekenin değerini önemli ölçüde 

azaltacaksa; sulh hâkimi, mirasçılardan birinin istemi 

üzerine bu malın veya terekenin paylaşılmasının 

ertelenmesine karar verebilir.

MİRAS PAYLAŞIMI (TAKSİMİ) DAVASINA GENEL 

BAKIŞ :

Mirasın paylaştırılması mirasçıların aralarında 

yapacakları anlaşma ile mümkündür. Aksine 

düzenleme olmadıkça mirasçılar, paylaşmanın nasıl 

yapılacağını serbestçe kararlaştırırlar. Ancak paylaşım 

sırasında ortaya çıkan ihtilafların mirasçılarca 

çözümlenememesi durumunda, her mirasçı mirasın 

paylaşımının mahkeme tarafından gerçekleştirilmesini 

miras paylaşımı davası ile talep edebilir. Miras 

paylaşımı davası ile mirasçıların tereke üzerindeki 

elbirliğiyle mülkiyeti sona erer. Her bir mirasçının belirli 

tereke yani miras malı üzerindeki hakkı belirlenir. 

Hâkim öncelikle terekeyi mirasçıların miras paylarına 

göre gruplara ayırır.  Buna payların oluşturulması 

denir. Medeni Kanun'un 650.maddesi uyarınca hâkim 

tarafından tereke mallarından, mirasçı ya da ortak kök 

başı sayısına göre pay oluşturulacaktır. Daha sonra 

hangi payın hangi mirasçıya verileceği tespit edilir, bu 

aşamaya da payların tahsisi denmektedir.

Miras paylaşımı davası miras bırakanın son 

ikametgâh yeri Sulh hukuk mahkemesine verilecek 

dilekçe ile açılmaktadır. Dava açmadan önce 

Mirasçılık Belgesinin temin edilmesi ise dava 

şartlarından birtanesidir.

Medeni Kanun Md. 647 uyarınca miras bırakan 

tarafından ölüme bağlı tasarrufla paylaşmanın nasıl 

yapılacağı ve payların nasıl oluşturulacağı hakkında 

kurallar konulabilir. Bu kimin terekeden neyi alacağını 

belirlemeye ilişkindir. Mirasçıların paylarının miktar ve 

oranlarına ilişkin değildir. Miras bırakanın koyduğu 

paylaşma kuralları mirasçıların saklı paylarını ihlal 

ediyorsa bu kurallara uyulması zorun değildir. Saklı 

payı ihlal edilen mirasçı bu paylaşıma itiraz edebilir. Bu 

takdirde hâkiminde hakkaniyet gereği saklı pay 

kurallarına uygun hareket etmesi gerekir. Dolayısıyla 

bir miras paylaşımı davasında hâkimin müdahale 

etmesi için miras bırakanın ölüme bağlı tasarrufta 

bulunmaması ve mirasçıların kendi aralarında 

paylaşım sözleşmesi bulunmaması yahut saklı paya 

ilişkin ihlalin bulunması gerekir.

Eşlerden birinin ölümü hâlinde tereke malları 

arasında ev eşyası veya eşlerin birlikte yaşadıkları 

konut varsa; sağ kalan eş, bunlar üzerinde kendisine 

miras hakkına mahsuben mülkiyet hakkı tanınmasını 

isteyebilir. Haklı sebeplerin varlığı hâlinde, sağ kalan 

eşin veya miras bırakanın diğer yasal mirasçılarından 

birinin istemi üzerine, mülkiyet yerine intifa veya 

oturma hakkı tanınmasına da karar verilebilir.  Miras 

bırakanın bir meslek veya sanat icra ettiği ve 

altsoyundan birinin aynı meslek ve sanatı icra etmesi 

için gerekli olan bölümlerde, sağ kalan eş bu hakları 

kullanamaz.

Çivril'de şehit yakınları ve gaziler, şehit 

Ömer Kağan Kandemir'in ailesi ve Çivril 

kaymakamlığı tarafından düzenlenen iftar 

programında buluştu. 18 Mart Çanakkale 

Zaferi'nin 111. yıl dönümü dolayısıyla 

gerçekleştirilen organizasyon, ilçede birlik 

ve beraberlik duygularını pekiştirdi. 

Kandemir ailesinin ev sahipliğinde 

düzenlenen iftar programına Kaymakam 

Fatih Cıdıroğlu, Belediye Başkanı Semih 

Dere ve ilçe protokolü katıldı. Davetliler 

kapıda karşılanırken program boyunca 

şehit aileleri ve gazilerle yakından 

ilgilenildi.

İftar programına katılan başkan Semih 

Dere, şehit aileleri ve gazilerle aynı sofrada 

bulunmaktan duyduğu memnuniyeti dile 

getirerek, “18 Mart Çanakkale Zaferimizin 

111. yıl dönümünde, Kaymakamlığımız ve 

şehidimiz Ömer Kağan Kandemir'in 

kıymetli ağabeyi Harun Kandemir'in 

öncülüğünde düzenlenen iftar programına 

katıldık. Vatanımız uğruna canlarını feda 

eden aziz şehitlerimize Allah'tan rahmet, 

kahraman gazilerimize sağlıklı ve uzun 

ömürler diliyorum. Bu anlamlı programa 

vesile olanlara teşekkür ediyorum” 

ifadelerini kullandı.

Kaymakam Fatih Cıdıroğlu da 

programda yaptığı değerlendirmede, şehit 

aileleri ve gazilerle aynı sofrada 

buluşmanın kendileri için büyük anlam 

taşıdığını belirtti.

//Bülent Çakır

İftar programına kaymakam Fatih 

Cıdıroğlu eşi Uzman Doktor Ayşe Cıdıroğlu 

ile birlikte, belediye başkanı Semih Dere 

ise eşi Raziye Dere ile katıldı. Programda 

şehit aileleri birlikte olmanın huzurunu 

yaşarken, duygu dolu anlar yaşandı.

Şehitleri Anma Günün'de Buluştular
Çivril'de 18 Mart Şehitleri Anma Günü ve Çanakkale Zaferi kapsamında şehit yakınları ve gaziler 
iftar sofrasında bir araya geldi. Çivril Kaymakamlığı ve Şehit Ömer Kağan Kandemir'in ailesi 
tarafından düzenlenen programda ilçe protokolü de yer aldı, programda duygu dolu anlar yaşandı

Van'da görev yaptığı 
sırada hayatını 
kaybeden Çivrilli Uzman 
Çavuş Ali Solak, 
memleketi Çivril'de 
düzenlenen törenle 
toprağa verildi.

Cenaze töreninin ardından Kaymakam 

Fatih Cıdıroğlu, Ali Solak'ın babasına 

Türk bayrağı takdim etti. //Ebru Atar

Kıralan Mahallesi nüfusuna kayıtlı olan 

Ali Solak için ilk olarak baba evinde 

helallik alındı. Kılınan cenaze namazının 

ardından Solak'ın naaşı, tören mangası 

eşliğinde mahalle mezarlığına götürüldü.

Düzenlenen cenaze törenine Çivril 

Kaymakamı Fatih Cıdıroğlu ve Belediye 

Başkanı Semih Dere başta olmak üzere 

askeri erkan, ilçe protokolü ve çok sayıda 

vatandaş katıldı. Kılınan cenaze 

namazının ardından Uzman Çavuş Ali 

Solak, dualarla mahalle mezarlığında 

toprağa verildi.

 Son Yolculuğuna Uğurlandı
Çivrilli Uzman Çavuş

Yapılan değerlendirmede, “Taze Meyve ve 

Sebzelerin Üretim ve Hasat Sonrası 

Aşamalarının Hijyen Esasları ve İyi Uygulama 

Kılavuzu kapsamında ilçemizde faaliyet 

gösteren meyve-sebze paketleme tesislerinde 

pestisit kullanımı, hijyen esasları ve 

izlenebilirliğin sağlanması hususlarında 

bilgilendirme ve kontrol çalışmaları 

gerçekleştirildi” ifadelerine yer verildi.

İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü ekipleri 

tarafından yürütülen çalışmalar kapsamında, 

ilçedeki paketleme tesisleri tek tek kontrol 

edildi. Denetimlerde üretimden hasat sonrası 

aşamalara kadar olan süreçte hijyen kuralları 

ve uygulamalar incelendi.

Yetkililer, denetimlerin halk sağlığının 

korunması ve güvenilir gıda arzının 

sağlanması amacıyla aralıksız 

sürdürüldüğünü bildirdi.//Muhammet Karaçay

MEYVE VE SEBZE TESİSLERİNDE 

DENETİMLER SÜRÜYOR
Çivril'de faaliyet gösteren taze meyve ve sebze paketleme tesislerinde, 
sağlıklı ve güvenilir gıda temini amacıyla denetimler gerçekleştirildi

PERİYODİK GENEL 

TEMİZLİK HİZMETLERİ

EV, İŞYERİ

OFİS TEMİZLİĞİ

MERDİVEN TEMİZLİĞİ

İÇ VE DIŞ CEPHE

CAM TEMİZLİĞİ

İNŞAAT VE DOKORASYON 

SONRASI TEMİZLİĞİ

HALI VE KOLTUK YIKAMA

Çarşı Mah. Adnan Keskin 
Cad. No:67/30 Otogar Çivril

karbeyaztemizliksirketi@hotmail.com

Sahada özveriyle görev yapan ekiplerle 

bir süre vakit geçiren Başkan Dere, 

yürütülen çalışmalar hakkında bilgi alarak 

personele teşekkür etti. Bayram öncesi 

yoğun mesai harcayan belediye 

çalışanlarının ilçenin temizliği ve düzeni 

için büyük bir gayret gösterdiğini 

vurguladı.

Başkan Semih Dere personel 

bayramlaşmasının ardından yaptığı 

açıklamada, “Bayram öncesi ilçemizi daha 

temiz ve düzenli hale getirmek için 

özveriyle çalışan belediye personelimizle 

birlikte sahadaydık. Hemşehrilerimizin 

huzurlu ve sağlıklı bir bayram 

geçirebilmesi için gece gündüz demeden 

görev yapan tüm çalışma arkadaşlarıma 

teşekkür ediyor, tüm hemşehrilerimizin 

bayramını en içten dileklerimle 

kutluyorum” ifadelerini kullandı.

Ziyaret, pazar yerinde görevli personelle 

yapılan bayramlaşmanın ardından sona 

erdi.//Muhammet Karaçay

Gün içerisinde belediye hizmet 

birimlerini ziyaret ederek çalışanların 

bayramını kutlayan Başkan Dere, akşam 

saatlerinde ise pazar yerinde temizlik 

çalışmalarını sürdüren ekiplerle buluştu. 

Arefe günü kurulan pazar yerinde görev 

başında bulunan temizlik personeliyle 

sohbet eden Dere, çalışanların bayramını 

tek tek tebrik etti.

Bayramlaşma programında yaptığı kısa 

konuşmada Çivril'e birlikte hizmet 

etmekten dolayı gururlu olduğunun altını 

çizen başkan Dere “sizlerle birlikte Çivril 

için çalışmaktan dolayı gurur ve mutluluk 

duyuyorum” dedi. 

Başkan Semih Dere Personeliyle Bayramlaştı
Çivril Belediye Başkanı Semih Dere, Ramazan Bayramı öncesi arefe günü hem belediye birimlerinde 
görev yapan personelle hem de sahada mesai yapan ekiplerle bir araya gelerek bayramlaştı
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Av.Melih Nebi YAVUZAv.Melih Nebi
YAVUZ

Mirasçılar aralarında anlaşamazlarsa, miras bırakan 

da bir ölüme bağlı tasarrufla bu konu hakkında 

düzenleme yapmamışsa, hâkime müracaat edilir. 

Miras paylarına göre bir paylaşım yapılırsa mirasçılar 

terekeden saklı payları oranından daha az bir miktar 

alacaktır.  Bu durumun hakkaniyete uygunluğu 

doktrinde tartışma konusudur. Dava sonunda 

paylaşıma ilişkin verilen kararla mirasçılar kendilerine 

tahsis edilen tereke unsurlarına derhal kavuşurlar. Söz 

konusu davayı açmak için belirli bir süre şartı 

düzenlenmemiştir. Mirasçılardan her biri, sözleşme 

veya kanun gereğince ortaklığı sürdürmekle yükümlü 

olmadıkça, her zaman mirasın paylaşımı davası ile 

mirasın paylaşılmasını isteyebilir. Mirasın 

açılmasından başlayarak miras ortaklığı sona erinceye 

kadar açılabilir.

Her mirasçı, terekedeki belirli malların aynen, olanak 

yoksa satış yoluyla paylaştırılmasına karar verilmesini 

Sulh Hukuk mahkemesinden isteyebilir. Mirasçılardan 

birinin istemi üzerine hâkim, terekenin yani miras 

miktarının  tamamını ve terekedeki malların her birini 

göz önünde tutarak, olanak varsa taşınmazlardan her 

birinin tamamının bir mirasçıya verilmesi suretiyle 

paylaştırmayı yapar. Mirasçılara verilen taşınmazların 

değerleri arasındaki fark para ödenmesi yoluyla 

giderilerek miras payları arasında denkleştirme 

sağlanır.   Paylaşmanın derhâl yapılması, paylaşım 

konusu malın veya terekenin değerini önemli ölçüde 

azaltacaksa; sulh hâkimi, mirasçılardan birinin istemi 

üzerine bu malın veya terekenin paylaşılmasının 

ertelenmesine karar verebilir.

MİRAS PAYLAŞIMI (TAKSİMİ) DAVASINA GENEL 

BAKIŞ :

Mirasın paylaştırılması mirasçıların aralarında 

yapacakları anlaşma ile mümkündür. Aksine 

düzenleme olmadıkça mirasçılar, paylaşmanın nasıl 

yapılacağını serbestçe kararlaştırırlar. Ancak paylaşım 

sırasında ortaya çıkan ihtilafların mirasçılarca 

çözümlenememesi durumunda, her mirasçı mirasın 

paylaşımının mahkeme tarafından gerçekleştirilmesini 

miras paylaşımı davası ile talep edebilir. Miras 

paylaşımı davası ile mirasçıların tereke üzerindeki 

elbirliğiyle mülkiyeti sona erer. Her bir mirasçının belirli 

tereke yani miras malı üzerindeki hakkı belirlenir. 

Hâkim öncelikle terekeyi mirasçıların miras paylarına 

göre gruplara ayırır.  Buna payların oluşturulması 

denir. Medeni Kanun'un 650.maddesi uyarınca hâkim 

tarafından tereke mallarından, mirasçı ya da ortak kök 

başı sayısına göre pay oluşturulacaktır. Daha sonra 

hangi payın hangi mirasçıya verileceği tespit edilir, bu 

aşamaya da payların tahsisi denmektedir.

Miras paylaşımı davası miras bırakanın son 

ikametgâh yeri Sulh hukuk mahkemesine verilecek 

dilekçe ile açılmaktadır. Dava açmadan önce 

Mirasçılık Belgesinin temin edilmesi ise dava 

şartlarından birtanesidir.

Medeni Kanun Md. 647 uyarınca miras bırakan 

tarafından ölüme bağlı tasarrufla paylaşmanın nasıl 

yapılacağı ve payların nasıl oluşturulacağı hakkında 

kurallar konulabilir. Bu kimin terekeden neyi alacağını 

belirlemeye ilişkindir. Mirasçıların paylarının miktar ve 

oranlarına ilişkin değildir. Miras bırakanın koyduğu 

paylaşma kuralları mirasçıların saklı paylarını ihlal 

ediyorsa bu kurallara uyulması zorun değildir. Saklı 

payı ihlal edilen mirasçı bu paylaşıma itiraz edebilir. Bu 

takdirde hâkiminde hakkaniyet gereği saklı pay 

kurallarına uygun hareket etmesi gerekir. Dolayısıyla 

bir miras paylaşımı davasında hâkimin müdahale 

etmesi için miras bırakanın ölüme bağlı tasarrufta 

bulunmaması ve mirasçıların kendi aralarında 

paylaşım sözleşmesi bulunmaması yahut saklı paya 

ilişkin ihlalin bulunması gerekir.

Eşlerden birinin ölümü hâlinde tereke malları 

arasında ev eşyası veya eşlerin birlikte yaşadıkları 

konut varsa; sağ kalan eş, bunlar üzerinde kendisine 

miras hakkına mahsuben mülkiyet hakkı tanınmasını 

isteyebilir. Haklı sebeplerin varlığı hâlinde, sağ kalan 

eşin veya miras bırakanın diğer yasal mirasçılarından 

birinin istemi üzerine, mülkiyet yerine intifa veya 

oturma hakkı tanınmasına da karar verilebilir.  Miras 

bırakanın bir meslek veya sanat icra ettiği ve 

altsoyundan birinin aynı meslek ve sanatı icra etmesi 

için gerekli olan bölümlerde, sağ kalan eş bu hakları 

kullanamaz.

Çivril'de şehit yakınları ve gaziler, şehit 

Ömer Kağan Kandemir'in ailesi ve Çivril 

kaymakamlığı tarafından düzenlenen iftar 

programında buluştu. 18 Mart Çanakkale 

Zaferi'nin 111. yıl dönümü dolayısıyla 

gerçekleştirilen organizasyon, ilçede birlik 

ve beraberlik duygularını pekiştirdi. 

Kandemir ailesinin ev sahipliğinde 

düzenlenen iftar programına Kaymakam 

Fatih Cıdıroğlu, Belediye Başkanı Semih 

Dere ve ilçe protokolü katıldı. Davetliler 

kapıda karşılanırken program boyunca 

şehit aileleri ve gazilerle yakından 

ilgilenildi.

İftar programına katılan başkan Semih 

Dere, şehit aileleri ve gazilerle aynı sofrada 

bulunmaktan duyduğu memnuniyeti dile 

getirerek, “18 Mart Çanakkale Zaferimizin 

111. yıl dönümünde, Kaymakamlığımız ve 

şehidimiz Ömer Kağan Kandemir'in 

kıymetli ağabeyi Harun Kandemir'in 

öncülüğünde düzenlenen iftar programına 

katıldık. Vatanımız uğruna canlarını feda 

eden aziz şehitlerimize Allah'tan rahmet, 

kahraman gazilerimize sağlıklı ve uzun 

ömürler diliyorum. Bu anlamlı programa 

vesile olanlara teşekkür ediyorum” 

ifadelerini kullandı.

Kaymakam Fatih Cıdıroğlu da 

programda yaptığı değerlendirmede, şehit 

aileleri ve gazilerle aynı sofrada 

buluşmanın kendileri için büyük anlam 

taşıdığını belirtti.

//Bülent Çakır

İftar programına kaymakam Fatih 

Cıdıroğlu eşi Uzman Doktor Ayşe Cıdıroğlu 

ile birlikte, belediye başkanı Semih Dere 

ise eşi Raziye Dere ile katıldı. Programda 

şehit aileleri birlikte olmanın huzurunu 

yaşarken, duygu dolu anlar yaşandı.

Şehitleri Anma Günün'de Buluştular
Çivril'de 18 Mart Şehitleri Anma Günü ve Çanakkale Zaferi kapsamında şehit yakınları ve gaziler 
iftar sofrasında bir araya geldi. Çivril Kaymakamlığı ve Şehit Ömer Kağan Kandemir'in ailesi 
tarafından düzenlenen programda ilçe protokolü de yer aldı, programda duygu dolu anlar yaşandı

Van'da görev yaptığı 
sırada hayatını 
kaybeden Çivrilli Uzman 
Çavuş Ali Solak, 
memleketi Çivril'de 
düzenlenen törenle 
toprağa verildi.

Cenaze töreninin ardından Kaymakam 

Fatih Cıdıroğlu, Ali Solak'ın babasına 

Türk bayrağı takdim etti. //Ebru Atar

Kıralan Mahallesi nüfusuna kayıtlı olan 

Ali Solak için ilk olarak baba evinde 

helallik alındı. Kılınan cenaze namazının 

ardından Solak'ın naaşı, tören mangası 

eşliğinde mahalle mezarlığına götürüldü.

Düzenlenen cenaze törenine Çivril 

Kaymakamı Fatih Cıdıroğlu ve Belediye 

Başkanı Semih Dere başta olmak üzere 

askeri erkan, ilçe protokolü ve çok sayıda 

vatandaş katıldı. Kılınan cenaze 

namazının ardından Uzman Çavuş Ali 

Solak, dualarla mahalle mezarlığında 

toprağa verildi.

 Son Yolculuğuna Uğurlandı
Çivrilli Uzman Çavuş

Yapılan değerlendirmede, “Taze Meyve ve 

Sebzelerin Üretim ve Hasat Sonrası 

Aşamalarının Hijyen Esasları ve İyi Uygulama 

Kılavuzu kapsamında ilçemizde faaliyet 

gösteren meyve-sebze paketleme tesislerinde 

pestisit kullanımı, hijyen esasları ve 

izlenebilirliğin sağlanması hususlarında 

bilgilendirme ve kontrol çalışmaları 

gerçekleştirildi” ifadelerine yer verildi.

İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü ekipleri 

tarafından yürütülen çalışmalar kapsamında, 

ilçedeki paketleme tesisleri tek tek kontrol 

edildi. Denetimlerde üretimden hasat sonrası 

aşamalara kadar olan süreçte hijyen kuralları 

ve uygulamalar incelendi.

Yetkililer, denetimlerin halk sağlığının 

korunması ve güvenilir gıda arzının 

sağlanması amacıyla aralıksız 

sürdürüldüğünü bildirdi.//Muhammet Karaçay

MEYVE VE SEBZE TESİSLERİNDE 

DENETİMLER SÜRÜYOR
Çivril'de faaliyet gösteren taze meyve ve sebze paketleme tesislerinde, 
sağlıklı ve güvenilir gıda temini amacıyla denetimler gerçekleştirildi

PERİYODİK GENEL 

TEMİZLİK HİZMETLERİ

EV, İŞYERİ

OFİS TEMİZLİĞİ

MERDİVEN TEMİZLİĞİ

İÇ VE DIŞ CEPHE

CAM TEMİZLİĞİ

İNŞAAT VE DOKORASYON 

SONRASI TEMİZLİĞİ

HALI VE KOLTUK YIKAMA

Çarşı Mah. Adnan Keskin 
Cad. No:67/30 Otogar Çivril

karbeyaztemizliksirketi@hotmail.com

Sahada özveriyle görev yapan ekiplerle 

bir süre vakit geçiren Başkan Dere, 

yürütülen çalışmalar hakkında bilgi alarak 

personele teşekkür etti. Bayram öncesi 

yoğun mesai harcayan belediye 

çalışanlarının ilçenin temizliği ve düzeni 

için büyük bir gayret gösterdiğini 

vurguladı.

Başkan Semih Dere personel 

bayramlaşmasının ardından yaptığı 

açıklamada, “Bayram öncesi ilçemizi daha 

temiz ve düzenli hale getirmek için 

özveriyle çalışan belediye personelimizle 

birlikte sahadaydık. Hemşehrilerimizin 

huzurlu ve sağlıklı bir bayram 

geçirebilmesi için gece gündüz demeden 

görev yapan tüm çalışma arkadaşlarıma 

teşekkür ediyor, tüm hemşehrilerimizin 

bayramını en içten dileklerimle 

kutluyorum” ifadelerini kullandı.

Ziyaret, pazar yerinde görevli personelle 

yapılan bayramlaşmanın ardından sona 

erdi.//Muhammet Karaçay

Gün içerisinde belediye hizmet 

birimlerini ziyaret ederek çalışanların 

bayramını kutlayan Başkan Dere, akşam 

saatlerinde ise pazar yerinde temizlik 

çalışmalarını sürdüren ekiplerle buluştu. 

Arefe günü kurulan pazar yerinde görev 

başında bulunan temizlik personeliyle 

sohbet eden Dere, çalışanların bayramını 

tek tek tebrik etti.

Bayramlaşma programında yaptığı kısa 

konuşmada Çivril'e birlikte hizmet 

etmekten dolayı gururlu olduğunun altını 

çizen başkan Dere “sizlerle birlikte Çivril 

için çalışmaktan dolayı gurur ve mutluluk 

duyuyorum” dedi. 

Başkan Semih Dere Personeliyle Bayramlaştı
Çivril Belediye Başkanı Semih Dere, Ramazan Bayramı öncesi arefe günü hem belediye birimlerinde 
görev yapan personelle hem de sahada mesai yapan ekiplerle bir araya gelerek bayramlaştı
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Her bayram kendiliğinden organize edilen 

etkinlikte, mahalle halkının yanı sıra şehir 

dışında yaşayan Kocayakalıların da köyde bir 

araya geldiğini belirten Koç, Aleylam'ın 

geçmişten günümüze taşınan önemli bir gelenek 

olduğunu vurguladı.

Kocayaka Mahalle Muhtarı Hasan Koç, 

Aleylam geleneğinin yüzyıllardır sürdüğünü 

belirterek, bu kültürel mirası yaşatmaya özen 

gösterdiklerini ifade etti. Koç, genç kızlar ile yaşlı 

kadınların karşılıklı mani söyleyerek hem kültürel 

değerleri aktardığını hem de birlik ve beraberlik 

duygusunu pekiştirdiğini dile getirdi.

Sadece kadınların katıldığı etkinlik, hem 

mahalle sakinlerinin hem de çevre 

yerleşimlerden gelen vatandaşların ilgisini çekti. 

Her bayram olduğu gibi bu yıl da çok sayıda 

ziyaretçi, Aleylam geleneğini yerinde izlemek için 

Kocayaka Mahallesi'ne geldi.

Düğün ve bayramların vazgeçilmez kültürel 

miraslarından biri olan Aleylam, genç kızlar ile 

yaşlı kadınların karşılıklı mani ve türküler 

söylemesiyle gerçekleştirildi. Bayramın ikinci 

gününde Kavaklı Çeşme ve Kocapınar 

Çeşmesi'nde bir araya gelen kadınlar, 

geleneksel kıyafetleriyle türkü söyleyerek bu 

köklü geleneği sürdürdü.

//Serap Sofulu

ÇİVRİL'İN ASIRLIK “ALEYLAM” 
GELENEĞİ BAYRAMDA YAŞATILDI
Çivril Kocayaka Mahallesi'nde asırlardır sürdürülen “Aleylam” geleneği, Ramazan Bayramı'nda bir kez daha yaşatıldı

Huzurevi ziyaretinde de 

yaşlılarla bir araya gelen 

Kaymakam Cıdıroğlu, huzurevi 

sakinlerinin bayramını 

kutlayarak onlarla yakından 

ilgilendi.

Bayram programı 

kapsamında ilk olarak Çivril 

Şehit Hilmi Öz Devlet 

Hastanesi'ni ziyaret eden 

Kaymakam Cıdıroğlu, hastalar 

ve hasta yakınlarıyla bir süre 

sohbet etti. Sağlık 

çalışanlarının da bayramını 

kutlayan Cıdıroğlu, görevli 

personele çalışmalarında 

kolaylıklar diledi.

Ziyaret programı 

kapsamında ayrıca devriye 

ve kontrol noktalarında 

görev yapan polis ve 

jandarma ekipleriyle de bir 

araya gelen Kaymakam 

Cıdıroğlu, personelin 

bayramını kutlayarak 

görevlerinde kolaylıklar diledi.

Kaymakam Cıdıroğlu, 

bayramda görev başında 

bulunan kolluk kuvvetlerini 

de unutmadı. İlçe 

Jandarma Komutanlığı ve 

İlçe Emniyet Müdürlüğü'nü 

ziyaret eden Cıdıroğlu, 

görevli ve nöbetçi 

personelle bayramlaştı.

Kaymakam Fatih 

Cıdıroğlu'na bayram 

ziyaretlerinde ilçe Emniyet 

Müdürü Asım Kayacı ile İlçe 

Jandarma Komutanı 

Jandarma Üsteğmen Okay 

Cansu eşlik etti. //Bülent Çakır

Kaymakam Cıdıroğlu’ndan Kurumlara Bayram Ziyareti 
Çivril Kaymakamı Fatih Cıdıroğlu ve eşi Uzm. Dr. Ayşe Cıdıroğlu, Ramazan Bayramı dolayısıyla ilçe genelinde bir 
dizi ziyaret gerçekleştirerek hem vatandaşlarla hem de görev başındaki personelle bayramlaştı

Namaz sonrası gerçekleşen 

bayramlaşma programında samimi 

görüntüler oluşurken, ilçe halkı protokol 

üyeleriyle bir araya gelmenin 

memnuniyetini yaşadı. //Ebru Atar

Bayram namazına Çivril Belediye 

Başkanı Semih Dere ile Çivril Kaymakamı 

Fatih Cıdıroğlu da katıldı. Namazın 

ardından protokol üyeleri, cami cemaatiyle 

bayramlaşarak vatandaşların bayramını 

kutladı. Vatandaşlarla tek tek bayramlaşan 

Başkan Semih Dere, bayramların birlik, 

beraberlik ve dayanışma duygularını 

güçlendirdiğini ifade etti. Kaymakam Fatih 

Cıdıroğlu da vatandaşların bayramını 

tebrik ederek huzur ve sağlık 

temennisinde bulundu.

Namaz sonrası verilen 

birlik ve beraberlik 

mesajları dikkat 

çekerken, devamındaki 

programda ortaya çıkan tablo ise 

kafalarda soru işareti bıraktı.

“Yoksa Kaymakamlık programına 

davet edilmedi mi?”

“Çivril'de protokol arasında bir 

uyumsuzluk mu var?”

Konuyla ilgili herhangi bir resmi açıklama 

yapılmazken, vatandaşlar ise bayramların 

ruhuna uygun olarak birlik ve beraberlik 

görüntüsünün güçlenmesi gerektiğini dile 

getiriyor. //Serap Sofulu

Öte yandan benzer bir durumun yılbaşı 

programlarında da yaşandığı, Başkan 

Dere'nin o ziyaretlerde de yer almamış 

olması, yaşanan ayrışmanın tesadüf mü 

yoksa bilinçli bir tercih mi olduğu sorusunu 

gündeme taşıdı.
Kaymakam Fatih Cıdıroğlu, 

bayramlaşma programı kapsamında;

▪ Şehit Kudret Çalık Polis Merkezi Amirliği

▪ Şehit Hilmi Öz Devlet Hastanesi

▪ İlçe Jandarma Komutanlığı

▪ Demokrasi Bulvarı Uygulama Noktası

▪ Huzurevi Müdürlüğü'nü ziyaret ederek 

görev başındaki personel ve vatandaşlarla 

bayramlaştı.

Ancak bu ziyaretlerde Belediye Başkanı 

Semih Dere'nin yer almaması dikkat çekti.

“Başkan Semih Dere mi programa 

katılmadı?”

Bayram gibi birlik ve beraberliğin en 

güçlü şekilde sergilenmesi gereken bir 

günde, ilçe protokolünün birlikte hareket 

etmemesi kamuoyunda şu soruların 

yüksek sesle sorulmasına neden oldu:

Çivril'de Bayramda Dikkat Çeken Ayrıntı: 

Protokolde Ayrılık mı Var?
Çivril’de bayram namazı, ilçe protokolü ve 
vatandaşların yoğun katılımıyla Tortoğlu 
Camisi'nde kılındı. Çivril Belediye 
Başkanı Semih Dere ile Çivril Kaymakamı 
Fatih Cıdıroğlu bayram namazını aynı 
safta eda ederek cemaatle bayramlaştı

Çivril'de Bayram Namazında 
Birlik Ve Beraberlik Tablosu
Çivril'de Ramazan Bayramı namazı, ilçe protokolü ve 

vatandaşların yoğun katılımıyla Tortoğlu Camisi'nde huşu 

içinde kılındı. İlçe Müftüsü Erkan Önder'in kıldırdığı namaz 

öncesinde verilen vaaz, cemaat tarafından ilgiyle dinlendi.

Bayram Yolunda Korkutan Kaza: 4 Kişi Yaralandı

Edinilen bilgilere göre, Çivril–Dinar karayolu üzerinde Koçak K. 

idaresindeki 35 CFR 30 plakalı otomobil ile Ayşe Ş.'nin kullandığı 20 

TD 797 plakalı otomobil çarpıştı. Bayram telaşının yaşandığı yolda 

meydana gelen kazada, sürücülerle birlikte araçta yolcu olarak 

bulunan Halide M. ve Döne Ş. yaralandı.

Bayram sevincinin yerini kısa süreli paniğe bıraktığı kazayla ilgili 

soruşturma başlatıldı. Yetkililer, özellikle bayram trafiğinde 

sürücülerin daha dikkatli olmaları konusunda uyarılarda 

bulundu.//Ebru Atar

İhbar üzerine olay yerine gelen sağlık ekipleri, yaralılara ilk 

müdahaleyi olay yerinde yaptı. Ardından yaralılar, Çivril Şehit Hilmi 

Öz Devlet Hastanesi'ne kaldırılarak tedavi altına alındı. Yaralıların 

hayati tehlikelerinin bulunmadığı öğrenildi.

Bayramın huzur ve sevinçle geçmesi beklenen saatlerde, 

Çivril'den yürekleri burkan bir kaza haberi geldi. Sevdiklerine 

kavuşmak ya da bayram ziyaretine gitmek için yola çıkan 

vatandaşlar, Gümüşsu Mahallesi'nde meydana gelen trafik 

kazasıyla büyük bir korku yaşadı.

Çivril Gümüşsu Mahallesi'nde meydana gelen trafik kazasında iki otomobilin çarpışması sonucu 4 kişi yaralandı
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11/03/2026(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Her bayram kendiliğinden organize edilen 

etkinlikte, mahalle halkının yanı sıra şehir 

dışında yaşayan Kocayakalıların da köyde bir 

araya geldiğini belirten Koç, Aleylam'ın 

geçmişten günümüze taşınan önemli bir gelenek 

olduğunu vurguladı.

Kocayaka Mahalle Muhtarı Hasan Koç, 

Aleylam geleneğinin yüzyıllardır sürdüğünü 

belirterek, bu kültürel mirası yaşatmaya özen 

gösterdiklerini ifade etti. Koç, genç kızlar ile yaşlı 

kadınların karşılıklı mani söyleyerek hem kültürel 

değerleri aktardığını hem de birlik ve beraberlik 

duygusunu pekiştirdiğini dile getirdi.

Sadece kadınların katıldığı etkinlik, hem 

mahalle sakinlerinin hem de çevre 

yerleşimlerden gelen vatandaşların ilgisini çekti. 

Her bayram olduğu gibi bu yıl da çok sayıda 

ziyaretçi, Aleylam geleneğini yerinde izlemek için 

Kocayaka Mahallesi'ne geldi.

Düğün ve bayramların vazgeçilmez kültürel 

miraslarından biri olan Aleylam, genç kızlar ile 

yaşlı kadınların karşılıklı mani ve türküler 

söylemesiyle gerçekleştirildi. Bayramın ikinci 

gününde Kavaklı Çeşme ve Kocapınar 

Çeşmesi'nde bir araya gelen kadınlar, 

geleneksel kıyafetleriyle türkü söyleyerek bu 

köklü geleneği sürdürdü.

//Serap Sofulu

ÇİVRİL'İN ASIRLIK “ALEYLAM” 
GELENEĞİ BAYRAMDA YAŞATILDI
Çivril Kocayaka Mahallesi'nde asırlardır sürdürülen “Aleylam” geleneği, Ramazan Bayramı'nda bir kez daha yaşatıldı

Huzurevi ziyaretinde de 

yaşlılarla bir araya gelen 

Kaymakam Cıdıroğlu, huzurevi 

sakinlerinin bayramını 

kutlayarak onlarla yakından 

ilgilendi.

Bayram programı 

kapsamında ilk olarak Çivril 

Şehit Hilmi Öz Devlet 

Hastanesi'ni ziyaret eden 

Kaymakam Cıdıroğlu, hastalar 

ve hasta yakınlarıyla bir süre 

sohbet etti. Sağlık 

çalışanlarının da bayramını 

kutlayan Cıdıroğlu, görevli 

personele çalışmalarında 

kolaylıklar diledi.

Ziyaret programı 

kapsamında ayrıca devriye 

ve kontrol noktalarında 

görev yapan polis ve 

jandarma ekipleriyle de bir 

araya gelen Kaymakam 

Cıdıroğlu, personelin 

bayramını kutlayarak 

görevlerinde kolaylıklar diledi.

Kaymakam Cıdıroğlu, 

bayramda görev başında 

bulunan kolluk kuvvetlerini 

de unutmadı. İlçe 

Jandarma Komutanlığı ve 

İlçe Emniyet Müdürlüğü'nü 

ziyaret eden Cıdıroğlu, 

görevli ve nöbetçi 

personelle bayramlaştı.

Kaymakam Fatih 

Cıdıroğlu'na bayram 

ziyaretlerinde ilçe Emniyet 

Müdürü Asım Kayacı ile İlçe 

Jandarma Komutanı 

Jandarma Üsteğmen Okay 

Cansu eşlik etti. //Bülent Çakır

Kaymakam Cıdıroğlu’ndan Kurumlara Bayram Ziyareti 
Çivril Kaymakamı Fatih Cıdıroğlu ve eşi Uzm. Dr. Ayşe Cıdıroğlu, Ramazan Bayramı dolayısıyla ilçe genelinde bir 
dizi ziyaret gerçekleştirerek hem vatandaşlarla hem de görev başındaki personelle bayramlaştı

Namaz sonrası gerçekleşen 

bayramlaşma programında samimi 

görüntüler oluşurken, ilçe halkı protokol 

üyeleriyle bir araya gelmenin 

memnuniyetini yaşadı. //Ebru Atar

Bayram namazına Çivril Belediye 

Başkanı Semih Dere ile Çivril Kaymakamı 

Fatih Cıdıroğlu da katıldı. Namazın 

ardından protokol üyeleri, cami cemaatiyle 

bayramlaşarak vatandaşların bayramını 

kutladı. Vatandaşlarla tek tek bayramlaşan 

Başkan Semih Dere, bayramların birlik, 

beraberlik ve dayanışma duygularını 

güçlendirdiğini ifade etti. Kaymakam Fatih 

Cıdıroğlu da vatandaşların bayramını 

tebrik ederek huzur ve sağlık 

temennisinde bulundu.

Namaz sonrası verilen 

birlik ve beraberlik 

mesajları dikkat 

çekerken, devamındaki 

programda ortaya çıkan tablo ise 

kafalarda soru işareti bıraktı.

“Yoksa Kaymakamlık programına 

davet edilmedi mi?”

“Çivril'de protokol arasında bir 

uyumsuzluk mu var?”

Konuyla ilgili herhangi bir resmi açıklama 

yapılmazken, vatandaşlar ise bayramların 

ruhuna uygun olarak birlik ve beraberlik 

görüntüsünün güçlenmesi gerektiğini dile 

getiriyor. //Serap Sofulu

Öte yandan benzer bir durumun yılbaşı 

programlarında da yaşandığı, Başkan 

Dere'nin o ziyaretlerde de yer almamış 

olması, yaşanan ayrışmanın tesadüf mü 

yoksa bilinçli bir tercih mi olduğu sorusunu 

gündeme taşıdı.
Kaymakam Fatih Cıdıroğlu, 

bayramlaşma programı kapsamında;

▪ Şehit Kudret Çalık Polis Merkezi Amirliği

▪ Şehit Hilmi Öz Devlet Hastanesi

▪ İlçe Jandarma Komutanlığı

▪ Demokrasi Bulvarı Uygulama Noktası

▪ Huzurevi Müdürlüğü'nü ziyaret ederek 

görev başındaki personel ve vatandaşlarla 

bayramlaştı.

Ancak bu ziyaretlerde Belediye Başkanı 

Semih Dere'nin yer almaması dikkat çekti.

“Başkan Semih Dere mi programa 

katılmadı?”

Bayram gibi birlik ve beraberliğin en 

güçlü şekilde sergilenmesi gereken bir 

günde, ilçe protokolünün birlikte hareket 

etmemesi kamuoyunda şu soruların 

yüksek sesle sorulmasına neden oldu:

Çivril'de Bayramda Dikkat Çeken Ayrıntı: 

Protokolde Ayrılık mı Var?
Çivril’de bayram namazı, ilçe protokolü ve 
vatandaşların yoğun katılımıyla Tortoğlu 
Camisi'nde kılındı. Çivril Belediye 
Başkanı Semih Dere ile Çivril Kaymakamı 
Fatih Cıdıroğlu bayram namazını aynı 
safta eda ederek cemaatle bayramlaştı

Çivril'de Bayram Namazında 
Birlik Ve Beraberlik Tablosu
Çivril'de Ramazan Bayramı namazı, ilçe protokolü ve 

vatandaşların yoğun katılımıyla Tortoğlu Camisi'nde huşu 

içinde kılındı. İlçe Müftüsü Erkan Önder'in kıldırdığı namaz 

öncesinde verilen vaaz, cemaat tarafından ilgiyle dinlendi.

Bayram Yolunda Korkutan Kaza: 4 Kişi Yaralandı

Edinilen bilgilere göre, Çivril–Dinar karayolu üzerinde Koçak K. 

idaresindeki 35 CFR 30 plakalı otomobil ile Ayşe Ş.'nin kullandığı 20 

TD 797 plakalı otomobil çarpıştı. Bayram telaşının yaşandığı yolda 

meydana gelen kazada, sürücülerle birlikte araçta yolcu olarak 

bulunan Halide M. ve Döne Ş. yaralandı.

Bayram sevincinin yerini kısa süreli paniğe bıraktığı kazayla ilgili 

soruşturma başlatıldı. Yetkililer, özellikle bayram trafiğinde 

sürücülerin daha dikkatli olmaları konusunda uyarılarda 

bulundu.//Ebru Atar

İhbar üzerine olay yerine gelen sağlık ekipleri, yaralılara ilk 

müdahaleyi olay yerinde yaptı. Ardından yaralılar, Çivril Şehit Hilmi 

Öz Devlet Hastanesi'ne kaldırılarak tedavi altına alındı. Yaralıların 

hayati tehlikelerinin bulunmadığı öğrenildi.

Bayramın huzur ve sevinçle geçmesi beklenen saatlerde, 

Çivril'den yürekleri burkan bir kaza haberi geldi. Sevdiklerine 

kavuşmak ya da bayram ziyaretine gitmek için yola çıkan 

vatandaşlar, Gümüşsu Mahallesi'nde meydana gelen trafik 

kazasıyla büyük bir korku yaşadı.

Çivril Gümüşsu Mahallesi'nde meydana gelen trafik kazasında iki otomobilin çarpışması sonucu 4 kişi yaralandı
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Çanakkale Zaferi'nin 111. yıl dönümünde 
gerçekleştirilen programda; Çanakkale 
Savaşı öncesinde yaşananlara, Çanakkale 
Savaşı'nın önemine değinildi.

Pamukkale Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. 
Mahmud Güngör, Denizli Büyükşehir 
Belediyesi Başkan Vekili Ali Marım,İTBF 
Dekanı Prof. Dr. Bilal Söğüt,akademisyenler, 

idari personel ile öğrencilerin katıldığı 
konferans Prof. Dr. İsmail Çetişli Konferans 
Salonu'nda yapıldı. İnsan ve Toplum Bilimleri 
Fakültesi Tarih Bölümü Türkiye Cumhuriyeti 
Tarihi Anabilim Dalı Başkanı Prof. Dr. Ercan 
Haytoğlu tarafından “Bir Hilal Uğruna Diriliş 
Çanakkale 1915” başlıklı konferans saygı 
duruşu ve İstiklal Marşı ile açıldı.

Pamukkale Üniversitesi 
(PAÜ) İnsan ve Toplum 
Bilimleri Fakültesi (İTBF) 
tarafından 18 Mart 
Çanakkale Zaferi ve 
Şehitleri Anma Günü 
kapsamında “Bir Hilal 
Uğruna Diriliş Çanakkale 
1915” adlı konferans 
gerçekleştirildi.

“Mustafa Kemal'in sergilediği öngörü ve 
cesaret, sadece askeri bir başarı değildir. O 
Çanakkale'de Türk milletinin neleri 
başarabileceğini tüm dünyaya ve bizzat 
kendi milletimize göstermiştir.” 

PAÜ İnsan ve Toplum Bilimleri Fakültesi 
Tarih Bölümü Türkiye Cumhuriyeti Tarihi Ana 

Bilim Dalı Başkanı Prof. Dr. Ercan 
Haytoğlu“Bir Hilal Uğruna Diriliş: Çanakkale 
1915” adlı konferansında yaptığı sunumda, 
Çanakkale Savaşı öncesinde ve sonrasında 
yaşananlardan, zaferin öneminden ve Türk 
ordusunun Çanakkale Savaşı'ndaki 
mücadelesinin ulusun ruhunu ateşlediği ve 
bu direnişin Kurtuluş Savaşı'na ilham 
kaynağı olduğunu vurguladı. 

Prof. Dr. Haytoğlu, İtilaf Devletleri'nin 
Çanakkale Boğazı'nı geçip Osmanlı 
Devleti'ni saf dışı bırakma planlarından da 
bahseden Prof. Dr. Haytoğlu,özellikle 
İngiltere ve Fransa'nın Rusya'ya yardım 
ulaştırma ve Osmanlı Devleti'nin başkentini 
ele geçirme hedeflerine değinerek, Osmanlı 
savunmasında önemli bir yer tutan Nusret 
Mayın Gemisi'nin, Erenköy Koyu'na döşediği 
mayınların savaşın seyrini değiştirdiğinin 

altını çizdi. Osmanlı ordusunun gösterdiği 
direnişin, İtilaf Devletleri'nin planlarını 
bozduğu ve onların büyük kayıplar vererek 
geri çekilmelerine yol açtığı belirten 
Haytoğlu, Çanakkale Zaferi'nin, milletin 
hafızasında önemli bir yer tuttuğu ve ulusal 
gururun simgesi olduğuna değindi.

Konferans bitiminde PAÜ Rektörü Mahmud 
Güngör tarafından Prof. Dr. Haytoğlu'na 
günün anısına teşekkür belgesi takdim edildi. 
// Haber Merkezi

Prof. Dr. Haytoğlu son olarak, Çanakkale'de 
savaşan genç komutanların, daha sonra 
Kurtuluş Savaşı'nda da önemli roller 
üstlendiği ve burada edindikleri tecrübelerin 
milli mücadelenin temelini oluşturduğu ifade 
ederek konuşmasını tamamladı.

 “BİR HİLAL UĞRUNA DİRİLİŞ ÇANAKKALE 1915”ADLI KONFERANSA KATILDI

Pamukkale Üniversitesi 
(PAÜ) Hastaneleri İç 
Hastalıkları Anabilim Dalı 
Gastroenteroloji Bilim 
Dalı Öğretim Üyesi Prof. 
Dr. Ufuk Kutluana 
tarafından kalın 
bağırsakta tespit edilen 
yaklaşık 17 santimetrelik 
dev kitle, uygulanan ileri 
endoskopik yöntemle 
ameliyata gerek kalmadan 
tek parça halinde çıkarıldı.

Yaptığı başarılı işlem hakkında 
açıklamalarda bulunan Prof. Dr. Ufuk 
Kutluana, kalın bağırsakta tespit edilen 
yaklaşık 17 santimetrelik dev kitlenin ileri 
endoskopik yöntemle ameliyata gerek 
kalmadan tek parça halinde çıkarıldığını 
belirterek, kalın bağırsakta görülen bu 
büyüklükteki lezyonların genellikle cerrahi 
operasyon gerektirdiğini ifade etti ve 
sözlerine şöyle devam etti: “Bize başka bir 
merkezden yönlendirilen hastamızda 
yaptığımız kolonoskopi (kameralı bağırsak 
incelemesi) sırasında, rektumda çıkışa çok 
yakın, yaklaşık 3 santimetre mesafeden 
başlayan ve bağırsak boşluğunun yarıdan 

fazlasını etkileyen, yaklaşık 17 santimetrelik 
bir segmenti tutan lezyonla karşılaştık. Bu 
lezyon, literatürde 'lateral spreading tumor 
(LST)' olarak adlandırılan ve yüzey boyunca 
genişleyebilen bir tümör tipidir. 17 
santimetrelik boyut, endoskopik tedavi 
açısından oldukça ileri bir ölçüdür ve 
standart ESD uygulamalarının üzerinde 
kabul edilir. Lezyon büyük olmasına rağmen 
derin tutulum özellikleri göstermiyordu. Bu 
bölgeye yapılacak açık cerrahi girişim hem 
çok daha travmatik olacaktı hem de hastada 
kalıcı kolostomi, yani bağırsak torbası 
zorunluluğu doğurabilecekti. Bu nedenle 
endoskopik submukozal diseksiyon (ESD) 
işlemine başladık. Doğrusal boyutu 16-17 
santimetre olan ve makroskopik şekli yavru 
vatanımız KKTC'yi andıran dev lezyonu tek 
parça halinde çıkararak tedavi ettik. Biraz 
uzun ve yorucu bir işlem olsa da bizim için 
oldukça mutluluk vericiydi. Bu sayede 
hastanın bağırsak bütünlüğü korunurken, 
klasik cerrahiye bağlı olabilecek büyük 
ameliyat kesileri, stoma (bağırsağın karın 
duvarına açılması sonucu dışkının torbaya 
alınması) ihtimali ve uzun iyileşme süreci de 
önlenmiş oldu. İşlem sonrası kanama ya da 
delinme gibi herhangi bir komplikasyon 
(istenmeyen yan etki) gelişmedi. Hastamızda 
aynı akşam ağızdan beslenmeye başladık, 
gözlem amacıyla 1-2 gün hastanede takip 
ettikten sonra taburculuğunu gerçekleştirdik. 
Ayrıca kalın bağırsak kanserlerinin büyük 
bölümünün erken dönemde saptanan polip 
ve benzeri lezyonlardan geliştiğini 

unutmamak gerekir. Bu nedenle özellikle 50 
yaş üzerindeki bireylerde düzenli 

kolonoskopi taraması hayati önem 
taşımaktadır.” // Haber Merkezi

KALIN BAĞIRSAKTAKİ KİTLE AMELİYATSIZ YÖNTEMLE ÇIKARILDI

Gerçekleştirilen ziyarete Başhekim Hakan 
Alkan, Başmüdür Murat Taşer, Hastane 
Müdür Yardımcısı Necla Altıntaş ve 
Hemşirelik Hizmetleri Müdür Yardımcısı 

Ümit Çimen katıldı.

Ziyaret sırasında hastalarla tek tek 
ilgilenen hastane yönetimi, Yaşlılar 
Haftası'nı kutlayarak yaklaşan bayram 
dolayısıyla hastalarla bayramlaştı ve çeşitli 
hediyeler sundu. 'Yaş almak değil, yalnız 
olmak yorar' temasıyla gerçekleştirilen 
ziyarette, yaşlı bireylerin toplumdaki yeri ve 
taşıdıkları değerin önemine vurgu 
yapılırken, hastaların moral ve 
motivasyonunun artırılmasının amaçlandığı 
ifade edildi. // Haber Merkezi

Pamukkale Üniversitesi (PAÜ) 
Hastanelerinde Yaşlılar Haftası 
dolayısıyla yataklı servislerde 
tedavi gören 65 yaş üstü hastalar 
ziyaret edilerek hem bayramları 
kutlandı hem de çeşitli hediyeler 
takdim edildi.

YAŞLILAR HAFTASI'NDA ANLAMLI ZİYARET

“Çanakkale ruhu, sarsılmaz iradenin vücut 
bulmuş halidir”

Zaferin, Türk milletinin zorluklar karşısındaki 
birleşme gücünü temsil ettiğini belirten 
Başkan Çavuşoğlu, sözlerini şöyle sürdürdü:

“18 Mart, tarih sayfalarına kazınmış bir anı 
olmanın ötesinde; birliğimizin, 
beraberliğimizin ve özgür yaşama azmimizin 
en somut göstergesidir. Bu ruh, bugün de 
yolumuzu aydınlatan, yarınlarımıza ışık tutan 
ve geleceğe daha emin adımlarla 
yürümemizi sağlayan en büyük güçtür. 
Topraklarımızın hangi bedeller ödenerek 
vatan kılındığını asla unutmadan, bu ortak 
bilinçle hareket etmeye devam edeceğiz. Bu 
vesileyle, ebediyete irtihal eden tüm 
kahramanlarımıza Allah'tan rahmet diliyor, 
hayatta olan gazilerimize şükranlarımı sunuyorum. Çanakkale Zaferi'mizin 111. yıl dönümü kutlu olsun.” // Haber Merkezi

“Çanakkale; bir milletin var oluş 
mücadelesinin mühürlendiği, fedakarlığın ve 
vatan aşkının dünyada eşine az rastlanır bir 
kararlılıkla sergilendiği kutsal bir duruştur. Bu 
büyük zafer, bizlere sadece bir askeri 
başarıyı değil, her karışında şehit kanı 
bulunan mukaddes bir emaneti miras 
bırakmıştır. Başta Cumhuriyetimizin 
kurucusu Gazi Mustafa Kemal Atatürk ve 
omuz omuza çarpıştığı kahraman silah 

arkadaşları olmak üzere, vatanın 
bağımsızlığı için canını siper eden tüm 
şehitlerimizi rahmet ve derin bir minnetle 
anıyorum. Bizler, devraldığımız bu sarsılmaz 
iradeyle, emanet edilen her bir karış 
toprağımızı aynı kararlılıkla geleceğe 
taşımaya devam edeceğiz.”

Başkan Çavuşoğlu, mesajında şu ifadelere 
yer verdi:

Denizli Büyükşehir 
Belediye Başkanı Bülent 
Nuri Çavuşoğlu, 18 Mart 
Şehitleri Anma Günü ve 
Çanakkale Zaferi'nin yıl 
dönümü nedeniyle 
yayımladığı mesajda, bu 
eşsiz destanın sarsılmaz 
bir iradenin vücut bulmuş 
hali olduğunu vurguladı.

Açılışta konuşan Vali Köşger, böyle anlamlı 
bir etkinlik vesilesiyle şehit aileleri ile bir 
araya gelmekten duyduğu memnuniyeti dile 
getirerek şehitlerin kıymetli yakınlarının 
devletimiz tarafından çeşitli etkinliklerle her 
zaman desteklenmesinin ve yanlarında 
olunmasının en önemli vazifeleri arasında 
yer aldığını ifade etti. Ayrıca aziz 
şehitlerimizin emaneti olan yakınlarının baş 
tacı olduğunu; onların ortaya koyduğu her bir 
ürünün ise bu yönüyle ayrı bir değer 
taşıdığını belirtti.

18 Mart Şehitleri Anma Günü ve Çanakkale 
Zaferi'nin 111. Yıl Dönümü Etkinlikleri 
kapsamında, Nihat Zeybekci Kongre ve 
Kültür Merkezi'nde “Sanata Teşvik ve 
Sanatla Yaşam Sergisi” düzenlendi. Vali 

Köşger, Denizli Halk Eğitim Merkezinin 
düzenlediği kurslarda aziz şehitlerimizin 
kıymetli yakınları tarafından yapılan el emeği 
ürünlerin sergilendiği serginin açılışını 
gerçekleştirdi. 

Vali Köşger, “Sanata Teşvik ve Sanatla 
Yaşam Sergisi”nin Açılışını Gerçekleştirdi

Aziz şehitlere saygı ve minnetle icra edilen 
program, toplu fotoğraf çekimi ile son buldu.

Vali Köşger, bugün de Çanakkale ruhunun 
milletimizin kardeşliğini pekiştiren ve birliğini 
teminat altına alan en güçlü sembollerden 
biri olmaya devam ettiğini ifade etti.

Vali Köşger, günün anlam ve önemine 
ilişkin yaptığı değerlendirmede, Çanakkale 
Zaferi'nin; tarihin akışını değiştiren, 
imkânsızlıklar içinde dahi esareti kabul 
etmeyen aziz milletimizin fedakârlık ve birlik 
ruhuyla yazdığı ölümsüz bir destan olduğunu 
belirtti.

  Nihat Zeybekçi Kongre ve Kültür 
Merkezi Mehmet Gazi Salonu'nda 
düzenlenen tören, saygı duruşu ve İstiklal 
Marşı ile başladı. Yoğun katılımın olduğu 
salonda Cumhuriyet Anadolu Lisesi Müdürü 
Yasin Dalkılıç tarafından günün anlam ve 
önemine dair yapılan konuşmanın akabinde 

yayınlanan video gösterimi sırasında duygu 
dolu anlar yaşandı. Törende, “Dur Yolcu!” 
adlı gösteri de ilgiyle izlendi.

 Vali Köşger, 18 Mart Şehitleri Anma Günü 
ve Çanakkale Zaferi'nin 111. yıl dönümü 
vesilesiyle, Denizli İl Millî Eğitim Müdürlüğü 
koordinesinde Cumhuriyet Anadolu Lisesi 
öğretmen ve öğrencileri tarafından 
hazırlanan törene katıldı. 

Etkinlikler Kapsamında Cumhuriyet Anadolu 
Lisesi Öğretmen ve Öğrencileri Tarafından 
Salon Programı Düzenlendi

Vali Yavuz Selim Köşger tarafından Şehitlik 
Defteri'nin imzalanmasının ardından Kur'an-ı 
Kerim tilaveti ve şehitlerimiz için yapılan 
dualar ile devam eden program; Şehit Anı 
Odası, aziz şehitlerimizin kabirleri, Polis 
Şehitliği ve Gaziler Kabristanlığı'nın ziyaret 
edilmesi ve kabirlere karanfil bırakılması ile 
son buldu.

Vali Yavuz Selim Köşger'den Şehit Anı 
Odası, Şehit Kabirleri, Polis Şehitliği ve 
Gaziler Kabristanlığına Ziyaret

Gün boyu süren etkinlikler kapsamında 
ayrıca Denizli Büyükşehir Belediye 
Konservatuarı tarafından Nihat Zeybekçi 
Kongre ve Kültür Merkezi Özay Gönlüm 
Salonu'nda “18 Mart Çanakkale Zaferi 
Konseri” icra edilecek. // Haber Merkezi

Etkinlikler kapsamında ilk program, Denizli 
Valisi Yavuz Selim Köşger tarafından Asrî 
Mezarlık Şehitliğindeki çelenk sunumu ile 
başladı. Çelenk sunma töreni; saygı duruşu 
ve İstiklâl Marşı'nın ardından Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan'ın mesajının 
okunması ile devam etti. Tören kapsamında 
günün anlam ve önemine dair konuşmalar 
ise Türkiye Harp Malulü, Şehit, Dul ve 
Yetimleri Derneği Denizli Şube Başkanı 
Mustafa Işık ile 11. Komando Tugay ve 
Garnizon Komutanlığı'nda görevli Piyade 
Komando Üsteğmen Serkan Aslantaş 
tarafından gerçekleştirildi. 

Asrî Mezarlık Şehitliğinde Çelenk Sunumu 

Başta Gazi Mustafa Kemal Atatürk ve silah 
arkadaşları olmak üzere Çanakkale'yi 
geçilmez kılan aziz kahramanların minnetle 
yâd edildiği programlar, eşsiz destanın 111. 
yıl dönümünde aynı heyecanla Çanakkale 
ruhunu yaşattı.  

Başkan Çavuşoğlu vatandaşlarla kucaklaştı
Başkan Çavuşoğlu, Ramazan ayı boyunca 

süren bu büyük organizasyonun 
gerçekleşmesinde payı olan hayırseverlere 
ve çalışma arkadaşlarına da teşekkürlerini 

sundu. Çavuşoğlu, “İftar programımıza 
sundukları değerli katkılar dolayısıyla tüm 
hayırseverlerimize teşekkür ediyor, bu 
anlamlı dayanışmaya omuz veren herkese 

gönülden şükranlarımı sunuyorum. 
Paylaştıkça çoğalan bu bereketin tüm 
hanelerimize ulaşmasını diliyorum” ifadelerini 
kullandı. // Haber Merkezi

Başkan Çavuşoğlu'ndan teşekkür

“Ramazan'ın paylaşma ve dayanışma 
ruhunu, Delikliçınar Meydanı'nda kıymetli 
hemşehrilerimizle aynı sofrada buluşarak 
hep birlikte yaşadık. Bu mübarek ayın son 
iftarında; birlik, beraberlik ve kardeşlik 
duygularımızı pekiştirmenin huzurunu 
paylaştık.”

İftar sonrası bir konuşma yapan Başkan 
Bülent Nuri Çavuşoğlu, Ramazan'ın 
paylaşma ve dayanışma ruhuna dikkat 
çekerek şunları kaydetti:

“Birlik ve beraberlik ruhunu hep birlikte 
yaşadık”

İftar programına katılan Denizli Büyükşehir 
Belediye Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, 

ezan öncesi meydandaki tüm masaları tek 
tek gezerek vatandaşlarla bir araya geldi. 
Hemşehrileriyle yakından ilgilenen, talep ve 
önerilerini dinleyen Başkan Çavuşoğlu, 
vatandaşların fotoğraf çekilme isteklerini de 
geri çevirmedi. Samimi bir atmosferde geçen 
buluşmada Başkan Çavuşoğlu, tüm 
vatandaşların Ramazan Bayramı'nı tebrik 
ederek sağlık ve huzur dolu bir bayram 
temennisinde bulundu.

Denizli Büyükşehir Belediyesi, Ramazan 
ayının manevi iklimini kentin dört bir yanına 
taşıyarak 30 gün boyunca süren iftar 
programlarını görkemli bir finalle tamamladı. 
Her gün farklı bir ilçede, kent merkezinde ise 
her gün farklı bir mahallede binlerce 
vatandaşı aynı sofrada buluşturan 
Büyükşehir Belediyesi, Ramazan'ın son 
iftarını Arefe gününde, kentin kalbi 
Delikliçınar Meydanı'nda gerçekleştirdi. Özel 
Sağlık Hastanesi'nin katkılarıyla düzenlenen 
organizasyona Denizlililer yoğun katılım 
gösterdi. Vatandaşlar Ramazan ayının 
bereketini aynı sofrada paylaştı.

Denizli Büyükşehir Belediyesi'nin 
Ramazan ayı boyunca her gün 
farklı bir mahalle ve ilçede 
kurduğu gönül sofraları, 
Delikliçınar Meydanı'nda binlerce 
vatandaşın katılımıyla düzenlenen 
iftar organizasyonuyla sona erdi. 
Başkan Çavuşoğlu, “Ramazan'ın son 
iftarında; birlik, beraberlik ve kardeşlik 
duygularımızı pekiştirmenin huzurunu hep 
birlikte paylaştık” dedi.

DENİZLİ'DE RAMAZAN'IN BEREKETİ BÜYÜKŞEHİR'LE TAÇLANDI

BAŞKAN ÇAVUŞOĞLU'NDAN ZAFER'İN 111. YILINA ÖZEL MESAJ

111 YILDIR AYNI İNANÇ VE HEYECANLA YAŞATILIYOR
18 Mart Şehitleri Anma Günü ve Çanakkale Zaferi'nin 111. yıl dönümü Denizli'de düzenlenen çeşitli törenlerle idrak edildi. 
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Çanakkale Zaferi'nin 111. yıl dönümünde 
gerçekleştirilen programda; Çanakkale 
Savaşı öncesinde yaşananlara, Çanakkale 
Savaşı'nın önemine değinildi.

Pamukkale Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. 
Mahmud Güngör, Denizli Büyükşehir 
Belediyesi Başkan Vekili Ali Marım,İTBF 
Dekanı Prof. Dr. Bilal Söğüt,akademisyenler, 

idari personel ile öğrencilerin katıldığı 
konferans Prof. Dr. İsmail Çetişli Konferans 
Salonu'nda yapıldı. İnsan ve Toplum Bilimleri 
Fakültesi Tarih Bölümü Türkiye Cumhuriyeti 
Tarihi Anabilim Dalı Başkanı Prof. Dr. Ercan 
Haytoğlu tarafından “Bir Hilal Uğruna Diriliş 
Çanakkale 1915” başlıklı konferans saygı 
duruşu ve İstiklal Marşı ile açıldı.

Pamukkale Üniversitesi 
(PAÜ) İnsan ve Toplum 
Bilimleri Fakültesi (İTBF) 
tarafından 18 Mart 
Çanakkale Zaferi ve 
Şehitleri Anma Günü 
kapsamında “Bir Hilal 
Uğruna Diriliş Çanakkale 
1915” adlı konferans 
gerçekleştirildi.

“Mustafa Kemal'in sergilediği öngörü ve 
cesaret, sadece askeri bir başarı değildir. O 
Çanakkale'de Türk milletinin neleri 
başarabileceğini tüm dünyaya ve bizzat 
kendi milletimize göstermiştir.” 

PAÜ İnsan ve Toplum Bilimleri Fakültesi 
Tarih Bölümü Türkiye Cumhuriyeti Tarihi Ana 

Bilim Dalı Başkanı Prof. Dr. Ercan 
Haytoğlu“Bir Hilal Uğruna Diriliş: Çanakkale 
1915” adlı konferansında yaptığı sunumda, 
Çanakkale Savaşı öncesinde ve sonrasında 
yaşananlardan, zaferin öneminden ve Türk 
ordusunun Çanakkale Savaşı'ndaki 
mücadelesinin ulusun ruhunu ateşlediği ve 
bu direnişin Kurtuluş Savaşı'na ilham 
kaynağı olduğunu vurguladı. 

Prof. Dr. Haytoğlu, İtilaf Devletleri'nin 
Çanakkale Boğazı'nı geçip Osmanlı 
Devleti'ni saf dışı bırakma planlarından da 
bahseden Prof. Dr. Haytoğlu,özellikle 
İngiltere ve Fransa'nın Rusya'ya yardım 
ulaştırma ve Osmanlı Devleti'nin başkentini 
ele geçirme hedeflerine değinerek, Osmanlı 
savunmasında önemli bir yer tutan Nusret 
Mayın Gemisi'nin, Erenköy Koyu'na döşediği 
mayınların savaşın seyrini değiştirdiğinin 

altını çizdi. Osmanlı ordusunun gösterdiği 
direnişin, İtilaf Devletleri'nin planlarını 
bozduğu ve onların büyük kayıplar vererek 
geri çekilmelerine yol açtığı belirten 
Haytoğlu, Çanakkale Zaferi'nin, milletin 
hafızasında önemli bir yer tuttuğu ve ulusal 
gururun simgesi olduğuna değindi.

Konferans bitiminde PAÜ Rektörü Mahmud 
Güngör tarafından Prof. Dr. Haytoğlu'na 
günün anısına teşekkür belgesi takdim edildi. 
// Haber Merkezi

Prof. Dr. Haytoğlu son olarak, Çanakkale'de 
savaşan genç komutanların, daha sonra 
Kurtuluş Savaşı'nda da önemli roller 
üstlendiği ve burada edindikleri tecrübelerin 
milli mücadelenin temelini oluşturduğu ifade 
ederek konuşmasını tamamladı.

 “BİR HİLAL UĞRUNA DİRİLİŞ ÇANAKKALE 1915”ADLI KONFERANSA KATILDI

Pamukkale Üniversitesi 
(PAÜ) Hastaneleri İç 
Hastalıkları Anabilim Dalı 
Gastroenteroloji Bilim 
Dalı Öğretim Üyesi Prof. 
Dr. Ufuk Kutluana 
tarafından kalın 
bağırsakta tespit edilen 
yaklaşık 17 santimetrelik 
dev kitle, uygulanan ileri 
endoskopik yöntemle 
ameliyata gerek kalmadan 
tek parça halinde çıkarıldı.

Yaptığı başarılı işlem hakkında 
açıklamalarda bulunan Prof. Dr. Ufuk 
Kutluana, kalın bağırsakta tespit edilen 
yaklaşık 17 santimetrelik dev kitlenin ileri 
endoskopik yöntemle ameliyata gerek 
kalmadan tek parça halinde çıkarıldığını 
belirterek, kalın bağırsakta görülen bu 
büyüklükteki lezyonların genellikle cerrahi 
operasyon gerektirdiğini ifade etti ve 
sözlerine şöyle devam etti: “Bize başka bir 
merkezden yönlendirilen hastamızda 
yaptığımız kolonoskopi (kameralı bağırsak 
incelemesi) sırasında, rektumda çıkışa çok 
yakın, yaklaşık 3 santimetre mesafeden 
başlayan ve bağırsak boşluğunun yarıdan 

fazlasını etkileyen, yaklaşık 17 santimetrelik 
bir segmenti tutan lezyonla karşılaştık. Bu 
lezyon, literatürde 'lateral spreading tumor 
(LST)' olarak adlandırılan ve yüzey boyunca 
genişleyebilen bir tümör tipidir. 17 
santimetrelik boyut, endoskopik tedavi 
açısından oldukça ileri bir ölçüdür ve 
standart ESD uygulamalarının üzerinde 
kabul edilir. Lezyon büyük olmasına rağmen 
derin tutulum özellikleri göstermiyordu. Bu 
bölgeye yapılacak açık cerrahi girişim hem 
çok daha travmatik olacaktı hem de hastada 
kalıcı kolostomi, yani bağırsak torbası 
zorunluluğu doğurabilecekti. Bu nedenle 
endoskopik submukozal diseksiyon (ESD) 
işlemine başladık. Doğrusal boyutu 16-17 
santimetre olan ve makroskopik şekli yavru 
vatanımız KKTC'yi andıran dev lezyonu tek 
parça halinde çıkararak tedavi ettik. Biraz 
uzun ve yorucu bir işlem olsa da bizim için 
oldukça mutluluk vericiydi. Bu sayede 
hastanın bağırsak bütünlüğü korunurken, 
klasik cerrahiye bağlı olabilecek büyük 
ameliyat kesileri, stoma (bağırsağın karın 
duvarına açılması sonucu dışkının torbaya 
alınması) ihtimali ve uzun iyileşme süreci de 
önlenmiş oldu. İşlem sonrası kanama ya da 
delinme gibi herhangi bir komplikasyon 
(istenmeyen yan etki) gelişmedi. Hastamızda 
aynı akşam ağızdan beslenmeye başladık, 
gözlem amacıyla 1-2 gün hastanede takip 
ettikten sonra taburculuğunu gerçekleştirdik. 
Ayrıca kalın bağırsak kanserlerinin büyük 
bölümünün erken dönemde saptanan polip 
ve benzeri lezyonlardan geliştiğini 

unutmamak gerekir. Bu nedenle özellikle 50 
yaş üzerindeki bireylerde düzenli 

kolonoskopi taraması hayati önem 
taşımaktadır.” // Haber Merkezi

KALIN BAĞIRSAKTAKİ KİTLE AMELİYATSIZ YÖNTEMLE ÇIKARILDI

Gerçekleştirilen ziyarete Başhekim Hakan 
Alkan, Başmüdür Murat Taşer, Hastane 
Müdür Yardımcısı Necla Altıntaş ve 
Hemşirelik Hizmetleri Müdür Yardımcısı 

Ümit Çimen katıldı.

Ziyaret sırasında hastalarla tek tek 
ilgilenen hastane yönetimi, Yaşlılar 
Haftası'nı kutlayarak yaklaşan bayram 
dolayısıyla hastalarla bayramlaştı ve çeşitli 
hediyeler sundu. 'Yaş almak değil, yalnız 
olmak yorar' temasıyla gerçekleştirilen 
ziyarette, yaşlı bireylerin toplumdaki yeri ve 
taşıdıkları değerin önemine vurgu 
yapılırken, hastaların moral ve 
motivasyonunun artırılmasının amaçlandığı 
ifade edildi. // Haber Merkezi

Pamukkale Üniversitesi (PAÜ) 
Hastanelerinde Yaşlılar Haftası 
dolayısıyla yataklı servislerde 
tedavi gören 65 yaş üstü hastalar 
ziyaret edilerek hem bayramları 
kutlandı hem de çeşitli hediyeler 
takdim edildi.

YAŞLILAR HAFTASI'NDA ANLAMLI ZİYARET

“Çanakkale ruhu, sarsılmaz iradenin vücut 
bulmuş halidir”

Zaferin, Türk milletinin zorluklar karşısındaki 
birleşme gücünü temsil ettiğini belirten 
Başkan Çavuşoğlu, sözlerini şöyle sürdürdü:

“18 Mart, tarih sayfalarına kazınmış bir anı 
olmanın ötesinde; birliğimizin, 
beraberliğimizin ve özgür yaşama azmimizin 
en somut göstergesidir. Bu ruh, bugün de 
yolumuzu aydınlatan, yarınlarımıza ışık tutan 
ve geleceğe daha emin adımlarla 
yürümemizi sağlayan en büyük güçtür. 
Topraklarımızın hangi bedeller ödenerek 
vatan kılındığını asla unutmadan, bu ortak 
bilinçle hareket etmeye devam edeceğiz. Bu 
vesileyle, ebediyete irtihal eden tüm 
kahramanlarımıza Allah'tan rahmet diliyor, 
hayatta olan gazilerimize şükranlarımı sunuyorum. Çanakkale Zaferi'mizin 111. yıl dönümü kutlu olsun.” // Haber Merkezi

“Çanakkale; bir milletin var oluş 
mücadelesinin mühürlendiği, fedakarlığın ve 
vatan aşkının dünyada eşine az rastlanır bir 
kararlılıkla sergilendiği kutsal bir duruştur. Bu 
büyük zafer, bizlere sadece bir askeri 
başarıyı değil, her karışında şehit kanı 
bulunan mukaddes bir emaneti miras 
bırakmıştır. Başta Cumhuriyetimizin 
kurucusu Gazi Mustafa Kemal Atatürk ve 
omuz omuza çarpıştığı kahraman silah 

arkadaşları olmak üzere, vatanın 
bağımsızlığı için canını siper eden tüm 
şehitlerimizi rahmet ve derin bir minnetle 
anıyorum. Bizler, devraldığımız bu sarsılmaz 
iradeyle, emanet edilen her bir karış 
toprağımızı aynı kararlılıkla geleceğe 
taşımaya devam edeceğiz.”

Başkan Çavuşoğlu, mesajında şu ifadelere 
yer verdi:

Denizli Büyükşehir 
Belediye Başkanı Bülent 
Nuri Çavuşoğlu, 18 Mart 
Şehitleri Anma Günü ve 
Çanakkale Zaferi'nin yıl 
dönümü nedeniyle 
yayımladığı mesajda, bu 
eşsiz destanın sarsılmaz 
bir iradenin vücut bulmuş 
hali olduğunu vurguladı.

Açılışta konuşan Vali Köşger, böyle anlamlı 
bir etkinlik vesilesiyle şehit aileleri ile bir 
araya gelmekten duyduğu memnuniyeti dile 
getirerek şehitlerin kıymetli yakınlarının 
devletimiz tarafından çeşitli etkinliklerle her 
zaman desteklenmesinin ve yanlarında 
olunmasının en önemli vazifeleri arasında 
yer aldığını ifade etti. Ayrıca aziz 
şehitlerimizin emaneti olan yakınlarının baş 
tacı olduğunu; onların ortaya koyduğu her bir 
ürünün ise bu yönüyle ayrı bir değer 
taşıdığını belirtti.

18 Mart Şehitleri Anma Günü ve Çanakkale 
Zaferi'nin 111. Yıl Dönümü Etkinlikleri 
kapsamında, Nihat Zeybekci Kongre ve 
Kültür Merkezi'nde “Sanata Teşvik ve 
Sanatla Yaşam Sergisi” düzenlendi. Vali 

Köşger, Denizli Halk Eğitim Merkezinin 
düzenlediği kurslarda aziz şehitlerimizin 
kıymetli yakınları tarafından yapılan el emeği 
ürünlerin sergilendiği serginin açılışını 
gerçekleştirdi. 

Vali Köşger, “Sanata Teşvik ve Sanatla 
Yaşam Sergisi”nin Açılışını Gerçekleştirdi

Aziz şehitlere saygı ve minnetle icra edilen 
program, toplu fotoğraf çekimi ile son buldu.

Vali Köşger, bugün de Çanakkale ruhunun 
milletimizin kardeşliğini pekiştiren ve birliğini 
teminat altına alan en güçlü sembollerden 
biri olmaya devam ettiğini ifade etti.

Vali Köşger, günün anlam ve önemine 
ilişkin yaptığı değerlendirmede, Çanakkale 
Zaferi'nin; tarihin akışını değiştiren, 
imkânsızlıklar içinde dahi esareti kabul 
etmeyen aziz milletimizin fedakârlık ve birlik 
ruhuyla yazdığı ölümsüz bir destan olduğunu 
belirtti.

  Nihat Zeybekçi Kongre ve Kültür 
Merkezi Mehmet Gazi Salonu'nda 
düzenlenen tören, saygı duruşu ve İstiklal 
Marşı ile başladı. Yoğun katılımın olduğu 
salonda Cumhuriyet Anadolu Lisesi Müdürü 
Yasin Dalkılıç tarafından günün anlam ve 
önemine dair yapılan konuşmanın akabinde 

yayınlanan video gösterimi sırasında duygu 
dolu anlar yaşandı. Törende, “Dur Yolcu!” 
adlı gösteri de ilgiyle izlendi.

 Vali Köşger, 18 Mart Şehitleri Anma Günü 
ve Çanakkale Zaferi'nin 111. yıl dönümü 
vesilesiyle, Denizli İl Millî Eğitim Müdürlüğü 
koordinesinde Cumhuriyet Anadolu Lisesi 
öğretmen ve öğrencileri tarafından 
hazırlanan törene katıldı. 

Etkinlikler Kapsamında Cumhuriyet Anadolu 
Lisesi Öğretmen ve Öğrencileri Tarafından 
Salon Programı Düzenlendi

Vali Yavuz Selim Köşger tarafından Şehitlik 
Defteri'nin imzalanmasının ardından Kur'an-ı 
Kerim tilaveti ve şehitlerimiz için yapılan 
dualar ile devam eden program; Şehit Anı 
Odası, aziz şehitlerimizin kabirleri, Polis 
Şehitliği ve Gaziler Kabristanlığı'nın ziyaret 
edilmesi ve kabirlere karanfil bırakılması ile 
son buldu.

Vali Yavuz Selim Köşger'den Şehit Anı 
Odası, Şehit Kabirleri, Polis Şehitliği ve 
Gaziler Kabristanlığına Ziyaret

Gün boyu süren etkinlikler kapsamında 
ayrıca Denizli Büyükşehir Belediye 
Konservatuarı tarafından Nihat Zeybekçi 
Kongre ve Kültür Merkezi Özay Gönlüm 
Salonu'nda “18 Mart Çanakkale Zaferi 
Konseri” icra edilecek. // Haber Merkezi

Etkinlikler kapsamında ilk program, Denizli 
Valisi Yavuz Selim Köşger tarafından Asrî 
Mezarlık Şehitliğindeki çelenk sunumu ile 
başladı. Çelenk sunma töreni; saygı duruşu 
ve İstiklâl Marşı'nın ardından Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan'ın mesajının 
okunması ile devam etti. Tören kapsamında 
günün anlam ve önemine dair konuşmalar 
ise Türkiye Harp Malulü, Şehit, Dul ve 
Yetimleri Derneği Denizli Şube Başkanı 
Mustafa Işık ile 11. Komando Tugay ve 
Garnizon Komutanlığı'nda görevli Piyade 
Komando Üsteğmen Serkan Aslantaş 
tarafından gerçekleştirildi. 

Asrî Mezarlık Şehitliğinde Çelenk Sunumu 

Başta Gazi Mustafa Kemal Atatürk ve silah 
arkadaşları olmak üzere Çanakkale'yi 
geçilmez kılan aziz kahramanların minnetle 
yâd edildiği programlar, eşsiz destanın 111. 
yıl dönümünde aynı heyecanla Çanakkale 
ruhunu yaşattı.  

Başkan Çavuşoğlu vatandaşlarla kucaklaştı
Başkan Çavuşoğlu, Ramazan ayı boyunca 

süren bu büyük organizasyonun 
gerçekleşmesinde payı olan hayırseverlere 
ve çalışma arkadaşlarına da teşekkürlerini 

sundu. Çavuşoğlu, “İftar programımıza 
sundukları değerli katkılar dolayısıyla tüm 
hayırseverlerimize teşekkür ediyor, bu 
anlamlı dayanışmaya omuz veren herkese 

gönülden şükranlarımı sunuyorum. 
Paylaştıkça çoğalan bu bereketin tüm 
hanelerimize ulaşmasını diliyorum” ifadelerini 
kullandı. // Haber Merkezi

Başkan Çavuşoğlu'ndan teşekkür

“Ramazan'ın paylaşma ve dayanışma 
ruhunu, Delikliçınar Meydanı'nda kıymetli 
hemşehrilerimizle aynı sofrada buluşarak 
hep birlikte yaşadık. Bu mübarek ayın son 
iftarında; birlik, beraberlik ve kardeşlik 
duygularımızı pekiştirmenin huzurunu 
paylaştık.”

İftar sonrası bir konuşma yapan Başkan 
Bülent Nuri Çavuşoğlu, Ramazan'ın 
paylaşma ve dayanışma ruhuna dikkat 
çekerek şunları kaydetti:

“Birlik ve beraberlik ruhunu hep birlikte 
yaşadık”

İftar programına katılan Denizli Büyükşehir 
Belediye Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, 

ezan öncesi meydandaki tüm masaları tek 
tek gezerek vatandaşlarla bir araya geldi. 
Hemşehrileriyle yakından ilgilenen, talep ve 
önerilerini dinleyen Başkan Çavuşoğlu, 
vatandaşların fotoğraf çekilme isteklerini de 
geri çevirmedi. Samimi bir atmosferde geçen 
buluşmada Başkan Çavuşoğlu, tüm 
vatandaşların Ramazan Bayramı'nı tebrik 
ederek sağlık ve huzur dolu bir bayram 
temennisinde bulundu.

Denizli Büyükşehir Belediyesi, Ramazan 
ayının manevi iklimini kentin dört bir yanına 
taşıyarak 30 gün boyunca süren iftar 
programlarını görkemli bir finalle tamamladı. 
Her gün farklı bir ilçede, kent merkezinde ise 
her gün farklı bir mahallede binlerce 
vatandaşı aynı sofrada buluşturan 
Büyükşehir Belediyesi, Ramazan'ın son 
iftarını Arefe gününde, kentin kalbi 
Delikliçınar Meydanı'nda gerçekleştirdi. Özel 
Sağlık Hastanesi'nin katkılarıyla düzenlenen 
organizasyona Denizlililer yoğun katılım 
gösterdi. Vatandaşlar Ramazan ayının 
bereketini aynı sofrada paylaştı.

Denizli Büyükşehir Belediyesi'nin 
Ramazan ayı boyunca her gün 
farklı bir mahalle ve ilçede 
kurduğu gönül sofraları, 
Delikliçınar Meydanı'nda binlerce 
vatandaşın katılımıyla düzenlenen 
iftar organizasyonuyla sona erdi. 
Başkan Çavuşoğlu, “Ramazan'ın son 
iftarında; birlik, beraberlik ve kardeşlik 
duygularımızı pekiştirmenin huzurunu hep 
birlikte paylaştık” dedi.

DENİZLİ'DE RAMAZAN'IN BEREKETİ BÜYÜKŞEHİR'LE TAÇLANDI

BAŞKAN ÇAVUŞOĞLU'NDAN ZAFER'İN 111. YILINA ÖZEL MESAJ

111 YILDIR AYNI İNANÇ VE HEYECANLA YAŞATILIYOR
18 Mart Şehitleri Anma Günü ve Çanakkale Zaferi'nin 111. yıl dönümü Denizli'de düzenlenen çeşitli törenlerle idrak edildi. 



0533 377 3884
Semih HacımDenizli Karayolu 8.km Kızılcayer Mah.

Boztoprak Kümeevleri No:1 Çivril/Denizli

Fabrika: 0532 445 9713
www.semihhacim.com

Tarım Ürünleri A.Ş.

  SİYASİ GAZETE   YIL:11       SAYI:678                                 23 MART 2026  PAZARTESİ            7 TL

www.genccivrilgazetesi.com


